

## **Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége**



**Felügyelő Bizottságának**

---

**Ügyrendje**

**Budapest, 2016. április 26.**

## Az EVDSZ Felügyelő Bizottságának ügyrendje

A Felügyelő Bizottság saját működésének Ügyrendjét – a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 3:122. § (3) bekezdése által adott felhatalmazás és az EVDSZ Alapszabályában foglaltak alapján – az alábbiakban állapítja meg:

### 1. A Felügyelő bizottság szervezete:

A Felügyelő Bizottság tagjai

A Felügyelő Bizottság 5 főből (1 fő elnök és 4 fő tag) áll, melyet az EVDSZ Taggyűlése, az Alapszabály V.1.1. pontja alapján, 5 éves időtartamra választ.

A Felügyelő Bizottság

elnöke:	Ácsi Péter	(DUVISZ)
tagjai:	Dózsa Szabó Mónika	(DÉMÁSZ Szakszervezet)
	Magi Imréné	(DUVISZ)
	Dr. Tölli László	(TIVISZ)
	Wolf Attila	(MÉSZ)

Az EVDSZ Elnökségétől és a (Szövetségi Vezetőségtől) függetlenek, tevékenységüket személyesen kötelesek ellátni, melynek ellátása során nem utasíthatók.

Ellenőrzési kötelességük elmulasztásával vagy nem megfelelő teljesítésével az EVDSZ-nek okozott károkért a szerződésszegéssel okozott károkért való felelősség szabályai szerint felelnek az EVDSZ – szel szemben.

A Felügyelő Bizottság tagjainak mandátuma – hivatkozva az Alapszabály V.4.1. pontjára – megszűnik V. 2.2. pontban leírt esetekben.

- A megbízási időtartam lejártával,
- Visszahívással,
- A tisztségről való lemondással,
- A tag halálával,
- A tagszervezetében való tagsági viszonya bármely okból történő megszűnésekor,
- Tagszervezetének EVDSZ tagsága bármely okból való megszűnésekor.

A Felügyelő Bizottság tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.

Nem lehet a Felügyelő Bizottság tagja:

- akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült.
- akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak.
- akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.
- akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől, az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.
- A Szövetségi Vezetőség tagja, valamint az Elnökség tagja, illetve az előzőek hozzátartozója.
- Az EVDSZ alkalmazottja.
- A Felügyelő Bizottság tagja nem gyakorolhat munkáltatói jogokat olyan munkáltatónál, melynél az EVDSZ valamely tagszervezete működik, továbbá nem lehet bejegyzett párt tisztségviselője, párt nevében vagy érdekében közszereplést nem vállalhat.

A Felügyelő Bizottság elnöke – amennyiben indokoltnak tartja, akadályoztatásának/távollétének esetére – jogosult kijelölni helyettesét, aki kijelölése esetén elnökhelyettesként jogosult eljárni.

A Felügyelő Bizottság tagjai közül elnökhelyetttest választ, aki az elnök távolléte, akadályoztatása esetén a Felügyelő bizottságot képviseli.

A Felügyelő Bizottság tagjai EVDSZ üzleti titkait kötelesek bizalmasan kezelni és szigorúan titokban tartani.

A Felügyelőbizottság tagjai a Felügyelőbizottság munkájában személyesen kötelesek részt venni, képviselőnek a felügyelőbizottsági tevékenységben nincs helye.

A felügyelőbizottsági tagok az ellenőrzési kötelezettségük elmulasztásával vagy nem megfelelő teljesítésével a jogi személynek okozott károkért a szerződésszegéssel okozott kárért való felelősség szabályai szerint felelnek a jogi személlyel szemben.

## **2. A Felügyelő Bizottság működése**

A Felügyelőbizottság testületként jár el.

A Felügyelő Bizottság az általa elkészített és a Taggyűlés által jóváhagyott ügyrend alapján végzi tevékenységét.

Éves munkaterv alapján tevékenykedik.

A Felügyelő bizottság üléseit szükség szerint, de negyedévenként legalább egyszer tartja. A Felügyelő bizottság ülései csak Magyarország területén tarthatók.

A Felügyelő Bizottság üléseinek állandó meghívottja az EVDSZ elnöke, aki tárgyalási joggal vesz részt az ülésen. A Felügyelő Bizottság ülésén, a tagokon és az EVDSZ elnökén túl, tárgyalási joggal részt vehetnek továbbá az SZV és az Elnökség tagjai, szakértők, és mindazok, akiknek a jelenléte a napirenden szereplő kérdések

megvitatásához szükséges. Ebben az esetben részükre a Felügyelő Bizottság elnöke megküldi az ülésre szóló meghívót.

Az összehívására az FB elnök és a Taggyűlés, valamint legalább 3 FB tag jogosult, utóbbiak a cél, pontos megjelölésével.

A felügyelőbizottsági ülésről szóló értesítést legalább 8 (nyolc) nappal az ülés időpontja előtt meg kell küldeni az érintetteknek postán, faxon vagy e-mailben sürgős esetben telefonon. Ezen értesítésnek tartalmaznia kell a javasolt ülés napirendi pontjait is.

A Felügyelő Bizottság a tevékenységét, az FB elnök irányításával végzi.

A határozatképességhez legalább 3 tag jelenléte szükséges.

A Felügyelő bizottság akkor határozatképes, ha az ülésen, legalább 3 (három) tag jelen van. Minden Felügyelő bizottsági tagot egy szavazat illet meg, és szavazati jogát minden tag csak személyesen gyakorolhatja. Az üléseken a szavazás nyílt szavazással (kézfeltartással vagy szóban) történik. A határozatokat a Felügyelő bizottság elnöke mondja ki, amelyeket szó szerint kell rögzíteni az emlékeztetőben.

Döntéseit a jelenlévő tagok egyszerű szótöbbségével hozza.

A határozatait írásba kell foglalni, az üléseiről jelenléti ívet kell felvenni és emlékeztetőt kell készíteni.

Minden felügyelőbizottsági ülésről emlékeztető készül, amely tartalmazza az ülés helyét és idejét, a jelenlévők nevét, a napirendet, a szavazás eredményét, és a hozott határozatokat.

Az emlékeztetőben fel kell tüntetni minden olyan tényt vagy véleményt, amelyet a tagok javasolnak. Az esetleges kisebbségi vagy különvéleményt, tiltakozást minden esetben jegyzőkönyvezni kell, vagy azt írásban az emlékeztetőhöz mellékelni kell.

Az emlékeztetőt az ülést követő öt munkanapon belül kell elkészíteni, azt az FB elnöke és az FB egy tagja - akit az FB ülésen kell megválasztani - hitelesíti, és legkésőbb a következő felügyelőbizottsági ülésén alá kell írni.

A határozatokat sorszámmal és év megjelöléssel kell ellátni és nyilvántartani.

A Felügyelőbizottság iratkezelését maga szervezi meg.

A Felügyelő Bizottságot a Szövetségi Vezetőség, az Elnökség, a szövetség választott tisztségviselői, illetve bármely tagszakszervezet felkérheti a hatáskörébe tartozó ügyek kivizsgálására, tisztázására.

A Felügyelő bizottsági tagok az ülésen nemcsak személyes jelenléttel, hanem elektronikus hírközlő eszköz közvetítésével, így különösen telefon vagy internet segítségével, videokonferencia útján is részt vehetnek. A választott elektronikus hírközlő eszköznek biztosítani kell az ezt igénybe vevő tag folyamatos jelenlétét a Felügyelő bizottsági ülésen. Nem érheti hátrány a Felügyelő bizottsági tagot abból kifolyólag, hogy ilyen módon kíván vagy tud az ülésen részt venni. Ha valamelyik Felügyelő bizottsági tag elektronikus hírközlő eszköz közvetítésével kíván részt venni az ülésen, erre irányuló igényét az ülés előtt legalább 1 (egy) nappal jeleznie kell a Felügyelő bizottság elnöke, illetve az ülés összehívójának irányába. Az így résztvevő taggal az ülésen személyesen jelenlévő tagok az ülés kezdetén felveszik a

kapcsolatot. Az elektronikus hírközlő eszköz közvetítésével részt vevő Felügyelő bizottsági tag a kapcsolatfelvételt követően köteles magát a többi Felügyelő bizottsági tag felé azonosítani édesanyja nevének, lakcímének közlésével, kivéve, ha az elektronikus hírközlő eszköz képi megjelenést is lehetővé tesz, mivel ilyenkor az azonosítás e nélkül is elvégezhető. Az azonosítást követően állapítható meg a Felügyelő bizottság határozatképessége.

Amennyiben az célravezető és indokolt, a Felügyelő bizottság határozhat ülésen kívül, írásban is. Ebben az esetben a Felügyelő bizottsági elnök a Felügyelő bizottság valamennyi tagjának egy időben, írásban küldi meg az eldöntendő kérdést azzal, hogy arra a tag a felkérésben megjelölt záró időpontig írásban köteles válaszolni.

A választ levélben vagy telefaxon kell megadni és a tag aláírását 2 (két) tanúval kell hitelesíteni. A válaszból egyértelműen megállapíthatónak kell lennie a tag álláspontjának, de bármely tag kérheti a Felügyelő bizottság ülésének összehívását. A válaszok alapján a Felügyelő bizottság elnöke megállapítja a Felügyelő bizottság álláspontját, illetve annak alapján a határozatát és azt 3 (három) napon belül ugyancsak írásban megküldi a tagoknak.

Az EVDSZ a Felügyelő Bizottság folyamatos és zavartalan működésének anyagi-technikai feltételeit köteles, az adminisztrációs feladatok ellátását szükség szerint biztosítani.

### **3. A Felügyelő Bizottság hatásköre, jogai és kötelessége**

#### **3.1. Felügyelő Bizottság jogosult:**

A szervezet nyilvántartásaiba, könyveibe betekinteni;

A tisztségviselőktől és a szervezet munkavállalóitól felvilágosítást kérni;

Az EVDSZ fizetési számláját, pénztárát, befektetéseit, szerződéseit megvizsgálni, szakértővel megvizsgáltatni.

Tagszakszervezet kizárását és Taggyűlés összehívását kezdeményezni.

#### **3.2. Felügyelő Bizottság köteles:**

Az EVDSZ törvényes működésének folyamatos ellenőrzésére, ennek keretében a jogszabályok, az Alapszabály, az EVDSZ testületei által meghozott határozatok betartására és betartatására;

A Taggyűlés elé kerülő előterjesztések megvizsgálására, az előterjesztéssel kapcsolatos álláspontjának a Taggyűlésen történő ismertetésére;

Vizsgálni az Alapszabályban rögzített kizáró és összeférhetlenségi szabályok betartását;

Kizáró ok vagy összeférhetlenség fennállása esetén 30 napos határidő kitűzésével felszólítani az érintett tisztségviselőt az összeférhetlenség megszüntetésére és erről egyidejűleg tájékoztatni az Elnökséget

A bizottság ellenőrzi az EVDSZ szerveinek, valamint a jogszabályok, az EVDSZ Alapszabályának betartását, mind a Szövetségi Vezetőség, mind pedig a Szövetséget alkotó tagszakszervezetek területén. Továbbá ellenőrzi az EVDSZ határozatok végrehajtását, betartását. A Felügyelő Bizottság az Alapszabállyal ellentétes gyakorlatról kialakult tapasztalatát állásfoglalásban rögzíti, eljuttatva azt a

Szövetségi Vezetőséghez és az Elnökséghez döntés előkészítő javaslattal, melyre intézkedést, döntést kér.

A Felügyelő Bizottság feladata a Szövetség vagyoni, pénzügyi és gazdálkodási tevékenységének ellenőrzése.

A Felügyelő Bizottság az Alapszabályban meghatározott mértékű tagdíj megfizetésével kapcsolatos vizsgálatot folytathat a tagszakszervezeteknél. A tagszakszervezeteknek a – vizsgálathoz szükséges, az SZMSZ-ben meghatározott - kért dokumentumokat és információkat, a bizottság által megjelölt határidőn belül rendelkezésre kell bocsátaniuk. Amennyiben a tagszakszervezet a kért dokumentumokat és információkat ismételt írásbeli kérésre sem adja át, a bizottság, írásban köteles erről tájékoztatni az EVDSZ elnökét. A bizottság a tagdíj megfizetésével kapcsolatos vizsgálat eredményéről írásban köteles tájékoztatni az EVDSZ elnökét. A bizottság tevékenysége nem terjed ki a tagszakszervezetek gazdálkodásának ellenőrzésére, azonban igény esetén tanácsaival segíti azok munkáját. Ellenőrzési feladatainak ellátása során – az elnökkel vagy az elnökhelyettessel való előzetes egyeztetés alapján – igénybe veheti az EVDSZ gazdasági végzettségű alkalmazottait.

Felügyelő Bizottság a Taggyűlésnek tartozik beszámolási kötelezettséggel, a Szövetségi Vezetőséget pedig tájékoztatja a munkájáról.

Záró rendelkezés:

A jelen Ügyrendet EVDSZ III. Taggyűlése ..... számú határozatával hagyta jóvá.